
Норвежанин Брејвик: НАТО бомбардовањe уперено против наше браће Срба
недеља, 24 јул 2011 15:03

Норвешка полиција саопштила је данас да Норвежанин Андерс Бехринг Брејвик, који је
признао да је извео бомбашки напад у Ослу и пуцњаву на острву Утоја, тврди да је
деловао самостално, док полиција наставља да испитује ове наводе.

  

Он каже да је деловао самостално, али полиција мора да провери све што он каже. Неки
од очевидаца пуцњаве на острву навели су нас да посумњамо да ли је у питању био
један или више нападача", рекао је шеф норвешке полиције Свејнунг Спонхејм.

  

Он је казао да полиција нема других осумњичених за најгори масакр који је у Норвешкој
почињен од Другог светског рата, у којем је најмање 92 људи изгубило живот, а 97
особа повређено, јавио је Ројтерс.

  

Спонхејм је, такође, рекао да се и даље трага за страдалима у министарствима која су
погођена у експлозијама у Ослу и да се наставља потрага за несталима након пуцњаве
на острву.

  

У међувремену, на Интернету је откривен електронски документ од 1.500 страна, чији је
аутор, како се сматра, Брејвик, а у којем се види да су стравични напади од петка
изведени након пажљивих припрема које су трајале скоро две године.

  

Аутор у том тексту објашњава како је од јесени 2009. почео да се бави пољопривредом
како би припремио нападе и имао уверљиво покриће уколико буде ухапшен због
куповине и кријумчарења експлозива и састојака експлозива - ђубрива.

  

"Прогласиће ме највећим монструмом од Другог светског рата", написао је аутор.
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У оквиру истраге о овом случају, полицијски форензички тимови претражулу мало
имање око 160 километара северно од Осла, које је Брејвик изнајмио пре два месеца,
али су одбили да износе детаље о овој операцији.

  

Брејвик је у мају од једне компаније купио шест тона ђубрива, а познато је да многе врсте
ђубрива садрже супстанцу која може да се употреби као један од главних састојака
снажних експлозива.

  

Полиција у Ослу није потврдила медијске извештаје о томе да је у нападу у норвешкој
престоници употребљена бомба начињена од ђубрива, попут врсте која је употребљена у
бомбашком нападу из 1995. године у Оклахома Ситију, када је страдало 168 људи.

  

Аутор документа од 1.500 страна и, како се сматра, починилац стравичних напада у
Норвешкој од петка у којима су убијене 92 особе, у тексту свог "манифеста" навео је да је
на деловање подстакнут још 1999. године, из протеста што се норвешка влада укључила
у НАТО бомбардовање Србије.

  

У тексту који представља комбинацију дневника, упутства за прављење експлозивних
направа и политичког трактата, аутор, за кога се незванично сматра Андерс Бехринг
Брејвик, наводи да је ова кампања била погрешно усмерена против "наше браће Срба
који су желели да протерају ислам депортовањем Албанаца натраг у Албанију".

  

Аутор овог документа, који је постављен на Интернет, такође, критикује владу у Ослу
због "кукавичког начина на који се бавила питањем карикатура пророка Мухамеда",
мислећи притом на извињење које је норвешка влада упутила због тога што су приватни
листови у земљи више пута објавили контроверзне илустрације.

  

Он, поред тога, критикује Норвешку што је доделила Нобелову награду за мир бившем
палестинском лидеру Јасеру Арафату.

  

"Ситуација је једноставно хаотична", пише он, истичући да "хиљаде муслимана" годишње
дође у његову земљу и додаје да се "ови суицидни издајници морају зауставити".
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У документу на 1.500 страна под називом "2083: Европска декларација независности"
аутор излаже екстремно десничарска становишта и обећава да ће "европски грађански
рат" довести до егзекуције "културних марксиста", мултикултуралности и протеривања
муслимана, наводи CNN.

  

Година 2083. наведена је у наслову овог документа као година када аутор сматра да ће
се овај грађански рат окончати.

  

Још није потврђено да ли је аутор овог документа заиста Андерс Бехринг Брејвик (32),
ухапшени Норвежанин који је признао да је извео нападе од петка, али је полиција за
норвешки лист ВГ рекла да је овај текст "повезан" са овим нападима.

  

Норвешке власти су саопштиле да се манифест појавио на Интернету истог дана када су
се ови стравични догађаји одиграли и да ће га полиција детаљно испитати.

  

У експлозијама у центру Осла и пуцњави на острву Утоја убијено је најмање 92 људи, 97
људи је повређено, а и даље траје потрага за неколико несталих.

  

Више стотина људи присуствовало је данас комеморативној служби у катедрали у Ослу
за жртве два напада од петка у којима су страдале најмање 92 особе, а премијер Јенс
Столтенберг поручио је да ће се тек видети колико зло ови напади представљају.

  

Столтенберг, видно потресен, рекао је да ће ускоро бити објављена имена и
фотографије убијених, укључујући чланове подмлатка владајуће Лабуристичке странке,
чији су бројни чланови убијени у нападу на острву Утоја, и да ће "тек тада бити јасно
колико је ово зло".

  

"Ми смо мала земља, али поносан народ", поручио је Столтенберг, истичући да
Норвешка "никада неће одустати од својих вредности".
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Комеморацији су присуствовали и норвешки краљ Харалд V, краљица Соња и друге
угледне личности, јавио је АФП.

  

(Танјуг)

  

 4 / 4


